

百年交行 您的财富管理银行  
始于一九零八



交通銀行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
始于1908 您的财富管理银行  
客服热线: 95559 www.bankcomm.com

# 巧用交通银行跨境金融业务 解决子女出国留学难题

## 专属借记卡提取当地货币

作为人口大省的河南,面对激烈的中高考竞争,越来越多的家长开始关注并寻求境外教育资源,借力留学中的金融服务为孩子的成长打造良好基础。

作为国内首家在跨境财富管理领域突破创新的银行,交通银行河南省分行整合资源,专门打造了跨境留学及商旅服务,该服务在同业中有很多亮点,为借力的您提供有力的支撑。  
倪子 全权 王晓君

出门在外,首先得解决钱的问题,该行专门针对出国人群设计了太平洋出国金融卡。可在全球200多个国家和地区有银联标识的2000多万家商户刷卡消费,在近百万台自动柜员机上提取当地货币,并且免卡工本费、年费,享受出国金融理财产品。2017年12月31日前还享受跨境汇款优惠手续费,100元封顶,免电报费。

针对行前资金准备安排,交通银行还有独有的留学钱袋子组合建议。该工作人员表示,现金很方便,但是携带有限额,

建议配置5%即可,主要覆盖出国首周所需的食宿费、交通费等生活必需品。出国金融借记卡、双币信用卡消费方便,不过取现费用较高,遗失会有泄露个人信息的风险,主要用于日常大型商场、超市及网上购物,建议占比15%。旅行支票比较安全,遗失有保障,境外使用方便,资金永久有效。不过需要提前办理准备,主要用于除住宿费外的日常生活、旅游购物所需支出,建议占比10%。境外电汇、外币汇票手续费低,适用于缴纳学费、住宿费等大额支出,占比50%即可。

## 存1贷9解决保证金难题

出国签证急需一笔数额不菲的保证金,交行“出国保证金贷款”存1贷9,让您以少量的资金轻松获得签证,满足旅游、留学客户的签证资金需求。同时,对于手头紧缺又想将子女送到国外求学的客户或有自身出国求学需求的客户,提供出国留学类融资服务。其优惠的市场价格、多种还款方式、高效的审批效率,快速解决您的燃眉之急。

同时,该行可开立适合的资信证明,

分为中英对照版本,可开立“时点证明”和“时段证明”。种类包括个人存款、个人购买本外币理财产品和个人贷款等8大业务种类。客户凭有效身份证件、存单(折)、借记卡等材料可在任一网点柜面开立,多样而便捷。

随着留学旅游签证高峰期的到来,相信交通银行的出国金融服务,将让您借力到更多的工具,满足不同需求。

## 相关链接 交行出国金融服务网点在这里

目前,交通银行河南省分行在原有沃德服务的基础上,增加5家包含跨境金融服务的沃德中心,为客户提供更全面的金融服务。其网点名称、地理位置和电话如下:

跨境网点名称	地址	联系电话
交通银行河南省分行营业部	郑州市郑花路11号	0371-69395790 0371-69395207
交通银行洛阳分行营业部	洛阳市开元大道226号	0379-63272112 0379-63272205
交通银行河南省分行铁道支行营业部	郑州市陇海中路28号	0371-86539069
交通银行河南省分行百花路支行营业部	郑州市百花路39号	0371-67943571
交通银行河南省分行经三路支行	郑州市经三路23号	0371-65867060

·广告·

## 服务流程涵盖七大阶段

“为了更好地提供留学全程跟踪服务,满足客户在留学不同阶段的各项需求,我们将留学前后分为‘规划咨询、语言提升、择校申请、签证申领、行前准备、海外生活、学成归国’七个阶段。”据交通银行河南省分行相关工作人员介绍,该行跨境金融服务中心内设置专属服务区域、专业服务团队,业务办理便捷通畅,能针对客户自身需求和留学目的地的特点,为客户量身定制留学金融方案。

其中,择校指南《海龟指数报告》是交通银行独家发布的教育指数,就全球80个城市的本科教育综合回报进行排名,对高端客户提供一对一的个性化定制服务。该指数从教育回报、经济回报、房地产回报、工作经历、社会经历等5个纬度,综合考察留学热门城市的投资回报,为家长和孩子择校提供参考依据。

# 7月1日起,基金不是想买就能买了

你可能只能购买低于或等于风险等级的产品

被称为“史上最严”投资者保护办法的《证券期货投资者适当性管理办法》(以下称《办法》)即将于7月1日起正式实施。该《办法》特别突出了对普通投资者的保护,从产品分级、投资者分类、销售流程等多方面进行了严格要求,切实增强了对投资者的保护。郑报融媒记者 倪子

## 基金公司积极“备战”

按照《办法》,半年多来,各基金公司积极准备,主要从系统升级、制度建设两方面应对调整。

国内某规模排名前十的公募基金工作人员表示,近段时间他们一直在做积极的准备,包括理财中心硬件设施和公司整个流程等都有所改变,同时也应监管层要求,在官网、官微等做了一系列投资教育宣传。

同时,不少基金公司相关人士也表示,公司网上交易、APP交易等业务系统都进行了相应的改造和升级,比如增加普通投资者与专业投资者相互转换的功能,增加对于普通投资者特殊风险提示流程等。在制度方面,除了重新制定公司基本的投资者适当性管理制度以外,还完善了其他配套制度,比如在销售人员规范中强调《办法》禁止的销售行为,增加制定投资者回访制度,在绩效考核办法中强调违反适当性管理的后果等。

## 投资者不怕“买错”

在《办法》中,监管层着重加强了对普通投资者的保护:普通投资者每个等级只能购买低于或等于该风险等级的产品,风险问卷也给出了新的模板,考察维度比之前多了不少。

此前基金募集过程中存在的不规范问题时有发生,比如有的公募基金未能向投资者充分说明分级基金的产品特性和风险特征,造成了2015年股市异常波动时大批分级B下折导致亏损的情形,很多投资者损失惨重,与基金公司对簿公堂。

此外,业内人士认为,《办法》将推动整个第三方销售行业的规范发展,也会对投资者产生良好的教育作用,从长远来看可能会带来更持久的正面影响。

## 招商银行 举办战略客户授牌活动

近日,招商银行郑州分行在郑州举办“感恩有你”公司金融战略客户授牌活动暨客户答谢会。招商银行总行公司金融总部施顺华总裁、郑州分行彭家文行长及91名战略客户代表出席。施顺华回顾了招商银行成立30年以来的成就与荣誉,介绍了该行在交易银行、投行、资管、托管等方面的业务优势及坚持践行的服务理念,突出和明确了集中总分行优势资源、聚焦战略客户经营的决心和战略导向。会议期间,总行交易银行部、投资银行部的专家现场分享了招商银行两大业务板块的优势和特色。本次活动还特邀国内知名经济学家任泽平博士来到现场,就中国经济和资本市场进行全面解读。段家良

## 兴业银行 绿色金融“点亮”一带一路

目前,备受瞩目的2017世界博览会正在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳火热进行,作为中国馆的唯一金融服务商、中国绿色金融先行者,兴业银行展台如期亮相,其在绿色金融领域的11年探索实践和突出成效,以及服务“一带一路”沿线国家绿色发展的未来规划,成为本届世博会中国展馆的一大亮点。兴业银行在支持绿色“一带一路”建设方面走在行业前列。随着集团化绿色金融产品体系日益完善,如今,兴业银行集团可为“一带一路”沿线客户提供涵盖绿色信贷、绿色债券、绿色租赁、绿色信托、绿色基金等在内的多样化融资方式。姚育才

## 中信银行推出“中国赴美公民领事保护公共服务”

日前,中信银行联合中国驻美大使馆、外交部领事保护中心共同推出“中国赴美公民全方位领事保护公共服务”,包含领区手册、领事“随手拍”视频、旅美生活服务平台、24小时呼叫热线四大安心保障。此次发布的“中国赴美公民全方位领事保护公共服务”能够为中国公民提供领事保护、赴美入境物品报关、交通出行、医疗健康、食宿指南、旅行休闲、留学申请、工作投资等相关咨询服务。作为美国驻华使馆唯一官方指定赴美签证代缴费、代传递和护照返还业务的机构,中信银行已为超过2000万中国公民提供赴美签证服务。李若晗

## 中原银行第八大街支行 真诚服务暖人心

近日,中原银行第八大街支行迎来了特殊的客户,一位85岁高龄的老人办理将磁条卡换成芯片卡的业务。因老人身体原因,上下车非常不方便,该行的员工直接将发卡机带到车前为老人办理换卡业务。在业务办理过程中,该行大堂经理吕某贴心地为老人送上一杯温水并耐心地与老人交流。随后,柜员陈某在炎炎烈日下怀抱发卡机,半蹲着为老人办理了换卡业务,贴心细致的服务赢得了大爷和家人的连连赞赏。第八大街支行自开业以来,以真诚、用心的服务服务好每一位客户,为客户排忧解难,即使辛苦也毫无怨言。这种敬业的精神不仅体现了中原银行员工的良好精神风貌,也为中原银行树立了良好的社会形象。杨威